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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR 
DA CAMÁRA DE MARIANA REALIZADA ATRAVÉS DE VIDEO 
COONFERÊNCIA NO DIA OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM (08- 
04-2021). 

Ao oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 

Mariana, às quatorze horas e dez minutos realizou-se a sétima reunião da 

Comissão de Participação Popular (Presidente: Manoel Douglas, Vice- 

presidente Marcelo Macedo, Vogal: Pedro Ulisses). Estiveram presentes: os 

vereadores Gilberto Mateus, Mauricio Borges, Ricardo Miranda e Sônia Azzi. 

ABERTURA: Em nome de Deus e de todos os cidadãos marianenses havendo 

número regimental o vereador Manoel Douglas declarou aberta a reunião, 

seguidamente solicitou ao secretário a leitura da ATA da primeira reunião 
extraordinária realizada no dia vinte e seis de março que fora aprovada sem 
ressalvas. Posteriormente Manoel Douglas cumprimentou e agradeceu a todos 

que estão acompanhando as reuniões. Seguidamente esclareceu que não 

existia pauta para a reunião por não ter acontecido a reunião na semana 

passada. Dessa forma enunciou que todos os vereadores, assim como a 

população que quisesse se manifestar sobre qualquer assunto estaria à vontade, 

salientando que essa Comissão é uma Comissão da população. Dessa forma, 

Manoel Douglas disse que gostaria de falar sobre a reunião da parte da manhã 

que participou o vereador José Sales, o vereador Mauricio e o vereador Gilberto 

Mateus haja vista estar havendo um empasse grande da comunidade. Disse que 

estão com dificuldade para iniciar uma obra, mas que na terça feira estarão 

presentes no Vale Verde e precisam de pessoas no local explicando que existem 

pessoas que estão a mais de dois anos fora das suas casas. Além disso disse 

que aproveitando que foi falado da REURB esteve fazendo uma visita a rua José 

Flausino e que gostaria de fazer uma solicitação de como está o andamento da 

implantação de postes de luz no centro da cidade. Disse ainda que outro 

questionamento é referente a plantas no canteiro da Avenida Nossa Senhora do 

Carmo e que as pessoas estão perguntando porque estão sendo retiradas, haja 

vista que foram plantadas no ano passado, aproveitou para solicitar o que foi 

gasto com essas plantas no passado e nesse ano e para onde estão sendo 

direcionadas essas plantas. Assim sendo, disse que iria apurar para dar uma 

resposta a população. Seguidamente com a palavra o vereador Ricardo Miranda 

disse que também recebeu questionamentos em relação a retirada das plantas 

salientando que a população está atenta e que gostaria de participar desse 

requerimento. Disse que gostaria de contribuir em relação a questionamento 

sobre melhorias do bairro. Dessa forma, relatou sobre a passarela do bairro 

Colina que dá acesso ao CEMPA, falando sobre o esgoto e mau cheiro no local 

e que são questões que devem ser solucionadas. Em seguida lembrou que a 
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associação de moradores resolveu o problema uma vez e que a comunidade fez 
a reforma da passarela. Em relação ao esgoto disse que também já foi 
solucionado uma vez e por ter sido de mão de obra local, não teve uma estrutura 

técnica e que acabou se perdendo. Posteriormente disse que existe uma arvore 

no local e que fez uma indicação para haver a poda da arvore haja vista que 
pessoas podem se machucar, assim como a necessidade da limpeza do envolto 

da quadra da Colina lembrando que são questionamentos da população. 
Posteriormente Manoel Douglas agradeceu a participação do vereador Ricardo 

e pediu para que fossem deliberados todos os pedidos pela Secretaria da Casa. 

Acrescentou dizendo que como Ricardo Miranda disse, os cinco vereadores de 
primeiro mandato estão sendo cobrados pela transparência e dessa forma, 

convidou todos os vereadores a realizarem um trabalho pautado na 

transparência. Seguidamente com a palavra o vereador Pedro Ulisses disse que 

gostaria de acrescentar que várias pessoas tem cobrado a questão das faixas 

de pedestres no bairro Colina, e que fez uma indicação em relação a isso, porque 

as pessoas reclamam que existe a placa, mas não existe a faixa. Relatou ainda 

que o fluxo de carros é grande e que no dia em que estava gravando um vídeo 

no local quase aconteceu um acidente. Com a palavra Manoel Douglas disse 

que tem feito um trabalho fiscalizador e vem estudando vários contratos e estará 

convidando todos os colegas, haja vista que a instituição Câmara deve ser forte 

para exercer a função fiscalizadora e que abriu uma fala sobre a abertura de uma 

CPI e que isso está sendo apurado e que está próximo de fazer essa solicitação. 

Convidou todos os vereadores para fazer o trabalho de fiscalização que é um 

trabalho que a população cobra. Disse ainda que em visita em loco teve 

dificuldade de compreensão e que as pessoas também possuem dificuldades 

diante da transparência e que precisam cobrar independente de qualquer 

prefeito. Com a palavra o vereador Marcelo Macedo cumprimentou a todos e 

disse que em relação a rua José Flausino e ao canteiro da Avenida Nossa 

Senhora do Carmo as pessoas tem cobrado e que são questionamentos diários 

e sugere que chame essas pessoas para a próxima reunião, convocando-os e 

formalizando o assunto. Em seguida parabenizou Manoel Douglas pela 

condução dos trabalhos e que sempre fala que vê os vereadores comprometidos, 

parabenizou pelos acontecimentos dos últimos dias e disse que a função dos 

vereadores é a de fiscalizar acrescentando que são cobrados e muito cobrados 

em relação a isso. Seguidamente disse que a comissão está abrindo um ótimo 

rumo e que as pessoas estão comentando e elogiando. Além disso, disse que 

está à disposição para ajudar e esclarecer a população. Posteriormente com a 

palavra, Pedro Ulisses disse que poderiam acrescentar a questão da rotatória 

próximo ao clube, haja vista que passa no local e que existem cones salientado 

que é arriscado acontecer um acidente no local. Posteriormente Ricardo disse 

que a faixa de pedestres próximo a rotatória da João/Ramos Filho fora retirada
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Douglas pediu para que fosse lido e-mail que chegou à ouvidoria. Dessa forma, passou a palavra para o Flavio para fazer a leitura, que primeiramente 

recuperação fiscal ao invés de focar nos contribuintes com cobranças administrativas e jurídicas e acrescentou dizendo que já foi encaminhado ao presidente. Com a palavra Manoel Douglas agradeceu e perguntou se já foi encaminhado ao presidente da Casa, Flávio disse que sim. Manoel Douglas ressaltou que é um momento complicado e que devem pensar nessas pessoas e que é uma sugestão interessante e que qualquer pessoa que queira deixar sua sugestão que encaminhe a ouvidoria da Casa. Dando continuidade à reunião disse que preza pela transparência e que não se sentirá pressionado e com medo e que estarão sempre tomando as providencias de forma correta e sensata. Palavra Livre. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar em nome de Deus e do povo marianense Manoel Douglas encerrou a reunião as quinze horas e trinta e dois minutos. UÚ 
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